



В Цивильском районе организована доследственная проверка по сообщениям СМИ о том, что мальчик застрял в грязи на детской площадке

В ряде средств массовой информации опубликована информация о том, что 23 ноября 2017 года на детской площадке, расположенной на одной из дворовых территорий по ул. Никитина и бульвар Парковый города Цивильска, увяз в грязи несовершеннолетний, который попытался пройти к качелям, но застрял в грязи и не смог самостоятельно выбраться из грунта. Через некоторое время взрослые помогли мальчику выбраться. По данным сведениям следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике организовано проведение доследственной проверки.

Как следует из ее материалов, в рамках заключенного администрацией Цивильского городского поселения муниципального контракта с одной из строительных компаний, расположенных в г. Чебоксары, подрядчик принял на себя обязательство по выполнению работ в части благоустройства вышеуказанной дворовой территории в рамках реализации программы «Формирование современной городской среды» в соответствии с техническим заданием. В настоящее время на дворовой площадке работы, в том числе по озеленению и газонному покрытию, в полном объеме не завершены, земельный грунт, расположенный на указанной территории, представляет из себя грязевые массы неустойчивой формы, склонные к деформации в случае механического воздействия. На время проведения работ подрядчик не загородил территорию и не поставил предупреждающих знаков.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. С привлечением и участием специалиста министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики проведен осмотр места происшествия, истребована имеющаяся информация и соответствующая документация относительно проведения работ по благоустройству дворовой территории. В ходе проверки будет дана соответствующая правовая оценка действиям всех ответственных должностных лиц, в том числе на предмет соответствия результатов работ требованиям качества, безопасности жизни и здоровья, а также иным требованиям сертификации, безопасности, в том числе санитарным нормам и правилам, государственным стандартам, а также обеспечения соблюдения на месте выполнения работ всех необходимых мер по технике безопасности.

По результатам доследственной проверки, ход которой находится на контроле у руководителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

следственного управления, будет принято процессуальное решение.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1182431>